Test « Logarithme népérien »

. Donner les formules de In (ab) , In (%j , In (a”) )

. Exprimer en fonction de In (2) les réels suivants : A =1In (8) ;: B=In (263) .

. Résoudre ln(x) <2.

. Donner, sans calculer mais en justifiant, les limites suivantes :

a) lim ln_x b) lim xInx

X—+o  y x-0

. Calculer les limites suivantes :
In x

a) lim x’Inx b) lim——
X — +oo x-0 X

. On considere la fonction f définie sur ]0 ;+00[ par f (x) =In (x) +Xx.

a) Calculer les limites de fen O puis en +oo.
b) galculer la dérivée de f.
¢) Etudier le signe de la dérivée puis établir le tableau des variations de f.

. On considere la fonction f définie sur ]O ;+00[ par f (x) = ln(x) -2x.

a) Calculer les limites de fen O puis en +o0.
b) calculer la dérivée de f.
¢) Etudier le signe de la dérivée puis établir le tableau des variations de f.



